benepaibHOE TOCYIAPCTBEHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 0Opa30BaHus
«Cankrt-IlerepOyprckuii nonurexuudeckuit yausepcuteT Iletpa Benukoroy»
[lenTp xKauecTBa 0Opa30BaHUS

YTBEPXIAIO

[IpopekTop o 006pa3oBaTebHOMN AESITEILHOCTH

/

/ E.M. Pazunkuna

«23» Hos10ps 2022 .

-,

R A

OTYET

O pe3ylibTaTax OIIpOoCa NCAArort4cCKux pa6OTHI/IKOB
DU3NKO-MEXaHUYECKOTO HHCTUTYTa

0 KaueCcTBE OpraHu3auu oopasoBaTeabrHoro npomecca B CIIOITY - 2022

Canxkr-IletepOypr — 2022



OI'JIABJIEHUE

BBEJIEHUE........c.ooiiiiiiiiiii ettt s s 3
AHATU3 PEYIIBTATOB OIIPOCE. ....veuteeureeureersreeteenseeaseesstesateesssesaseessseaseesseesaseesseesaseesssesaseessaeeseensteenbeenstesaseesssesseeesnnnees 3
1.  Kakue MOTHBBI B IPO()ECCHOHATBLHON JACSITEILHOCTH I Bac HANO0JIEE 3HAUUMBI?.......cccveeveeeereereesereeaeenns 3
2. CooTBeTcTBYET JiU BhINONIHSIeMas: Bamu yueOHast Harpy3ka BarieMy HHANBUIYaTbHOMY TUIAHY ?.......coveunee.. 4

3. Ilpenocranstorcst a1 Bam ayauropun ¢ HEOOXOAMMBIM JUIsi IPOBEACHUS 3aHATUI 000pYAOBaHUEM W/HIIH
porpaMMHBIM 00CCTICUCHUEM (TTO)7.......ooiiiiiiiiiieiiicieeet ettt ettt e e sbe e b e ssaessessaessesssaesnsaeessseesnseens 4

4. Kakoro obGopymoBanus ¥ (WJHM) TIPOTPaMMHOTO OOCCICUCHHMS HE XBaraeT Ui peaim3amud  Barmix
TIHICTITITIIIHIHL? . ..o e e e et e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e s eaeeseeeeeeseaaaa e aeeeeeeseanasanaaeesesnnneennns 4

5. OueHute, moXaiyicTa, HAaOTHEHHOCTh 3JEKTPOHHO-OnOmmoTeunoit cucremsl (DBC) CIIOITY yue6GHO-

METOIMUYECKHMH MaTepHalaMi, HeOOXOJUMBIMH [UIsl pean3alliy IpernofaBacMbIx Bamu auctumums?................ 5
6.  Kakux UMEHHO y4eOHO-METOIMUYECKUX MATEPUATIOB BaM HE XBATACT??....c.ceieuieuieiieiiniiiienieeienie et 5
7.  Bosaukarot mu y Bac TpynHOCTH IpH paboTe C HHOCTPAHHBIMHU CTYMECHTAMU? .....veveeneieneereeeneeseeesneeeseeeenneens 6

8. Kakme oOpa3oBaTelbHBIC TEXHOJIOTUH TPOBEICHHS 3aHITHH BBl IpUMEHsSETe B CBOCH NESTCIBHOCTH?
(BO3MOXEH BBHIOOP HECKOIBKHUX BAPHUAHTOB OTBETOB)?.....cuveuteureureureuteueettnsententestesuestensessensensessententeseeseesessessessensenseene 6

9. KakuM BHIOM HAydHOW [NEATENFHOCTH BBl TPEeMMYyIIECTBEHHO 3aHHMaeTech? (BO3MOXKEH BBIOOD

HECKOJIBKUX BAPHUAHTOB OTBETOB)......euvteuteteenteaseentesstenteaseeteansenseansesseenseeseenssaneenseaneesseansesseantesseensesseensesseansaeesnseesnneens 7
10. Kakne n3 HeMaTepHalbHBIX MEp IO TMOAIEP)KKE PAa3BUTHS HAYYHOM NeATENbHOCTH BaKHBI i Bac?
(BO3MOYKEH BBIOOP HECKOIBKUX BAPHAHTOB OTBETA). .. ecuveveerrerseessesseessesssessesssessenssensesssesseessessesssesssessesssessesssessesssensens 7
11. Kakue u3 marepuanbHbIX Mep MO MOAJEPKKE Pa3BUTHs HAYYHOW NEATENbHOCTH BakHBl ansi Bac?
(BO3MOXEH BBHIOOP HECKOIBKHUX BAPHAHTOB OTBETA)...c.veuveureurenrententerteueesentestessentensensensensensensensensentesessessessessesensensenn 8
12. VYyactByere 11 B B mporpaMmax akageMH9IecKoil MOOMIIBHOCTH M MEXITyHApOAHBIX CTAXKHPOBKAX IS
TIPEITOMABATEIICT? .......euteteeutertteete et eete et et et e et eute s et eaeeeueemeeseeembeeseen b e es e embeee e et e emeeebeemeeeacembeeatebeemeenbeemeeabeemseabeenteeneennees 8
13. Kak yacto Bbl mpoxouiy noBblieHHe KBUTUPUKANUH 32 TOCTHEAHUE 10 JIET?...c.eouiiiiiiiiiiiiicieeiceiee 9
14. Kaknme ¢opmarel mpoBelcHUs NOBBHINICHHUS KBalUpUKanmuud aiusi Bac Hamboiee NpEAOYTHTEITBHBI?
(BO3MOYKEH BBIOOP HECKOIBKUX BAPHAHTOB OTBETOB).....ueeutteuteseeneesseenteaseenseaneasseensesseensesseensesseessesssessssessnseessseeesnseenn 9
15. Hyxupr mn Bam koHCymbTamum win oOydeHHWE II0 BOIPOCAM OpTaHU3alMKd Y4eOHOTO Iporecca B
cMerranHoM GopMmate? (BO3MOKEH BHIOOP HECKOIBKUX BAPUAHTOB OTBETA)...uveerevreererveenrreaseenseessseesseesseenseennsees 10
16. Kakumu uHBIMH (HE OCHOBHas y4yeOHas M HE HayyHas [AEATCNIbHOCTh) BUAAMH JESTENbHOCTH Bbl
JIOTIOJTHUTEIBHO 3aHUMACTECH B YHUBEPCHTETE?.....ceueutiniiriteteeitenteeitenteentesteensesieentesmeensesssensesenensesenenseenneenseeensneenns 11
17. ToToBEI i1 BEI TenMUThCS TEAaArOTMYECKIM OITBITOM ¢ KOJDIeTaMH B (hopMaTe MacTep-KiIacCoB?............. 11

18. Kakne xananbl Juiss nonydeHuss mHpopmaumun o sxuszHu B CIIGIIY Bel npexmounraere Mcnonb3oBaTh?

(MHOYKECTBCHHBIH BEIOOD ). .. .euvteuveveeuteteessesseenseeseessesseesseaseesseansasseassesseensessesssessesssessesnsesssensesssensesssessessessesssessesssennn 11
19. OueHnTe ypoBeHb CBOEH YAOBICTBOPEHHOCTH PA3IMYHBIMU ACTIEKTAMH AEATEIBHOCTH yHUBEpCHUTETA... 13
21. VYnoBnerBopeHbl Jii Bbl ypoBHEM BXOJAHBIX 3HAaHUH CTYACHTOB, HEOOXOAMMBIX JUIS HM3Y4EHHs
JUACTIHTIITHHBI? ...ttt ettt ettt ettt et eat e b et b et h e eat e sh et e bt et s bt e bt eat e bt e ot e s bt ea b e s bt em b e ebeest e e bt enteebbeesabeeenbneenen 14
22. B uem, Ha Ba B3rysiz, 3akirouaeTcst MpuirHa HEIOCTATOYHBIX BXOAHBIX 3HAHUH CTYJEHTOBY.............. 14
23. Kakux mucrumina, ¢ Baimeil Touku 3peHHs, HE XBaTaeT B 00pa30BaTEIbHOI MpOrpaMMe B KauecTBE
0a30BBIX JJISI YUTAEMON BAMU IMCIIMIIIIIHBI? .....c..eviitetititetetet ettt ettt ettt sttt st ettt et bt e bt e be e beesbeenaees 14
24. VYnosnerBopens! 11 Bbl pacnpeneneHreM yacoB B y4eOHOM IUIaHE IO BHJAM 3aHSTHI MperoJaBacMoi
JTUCHHATUTAHBI (JIEKITUH, TPAKTHICCKUE 3aHATUS, TAOOPATOPHBIC PAOOTEI)?......eeveeieeieiieeieniesteeeeeieeeeeneesneeeenneeenns 15
25. Yrto 661 BBl X0TENTM N3MEHUTH B pACIIPEIETICHUN YacOB TI0 MPETOJaBAEMON TUCITUTUIMHE? ........eeeuveennee.. 15
26. Kax Brl o1ieHHBaeTe YMCIEHHOCTh CTYACHTOB Ha 3aHATUAX MO MPENOJaBaeMOM TUCHUIUIUHE? ............... 16
27. Barum 3amevanust 1 IpeI0KEeHNUs 110 COBEPLICHCTBOBAHUIO OpraHU3alliy 00pa3oBaTebHOrO Mpolecca B
VHUBEPCHTETE. ......veeuveerereesrennseessseasseeseessseesseesnseesssesnseessseenseensesanseesssesnsessssesnseessssenseenssssnseessseensessnseesssnsseessnseeesnnnns 16



BBEJEHHUE

lentp kavectBa oOpa3oBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cootBeTcTBHM C IpukazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mposen onmpoc negarornyeckux
paboTHUKOB DU3NKO-MEXaHUYECKOTO HHCTUTYTa O KadecTBE OpraHu3aluu
oOpa3oBarenpHOro nmporecca. Omnpoc OblI HampaBi€H Ha  ONpEJEIeHHe
YAOBJICTBOPEHHOCTH TIEIarOTHYEeCKUX pPAOOTHUKOB pPa3jIMYHBIMH  aCleKTaMu
OopraHu3anud OO0y4YeHHUs, VYCIOBHSIMH UX O00pa3oBaTeNbHOM U  HAyYHOU
ACSITENFHOCTHA,  COIMAIIBHO-OBITOBBIMH ~ yCIIOBUSIMH,  B3aUMOJCHCTBHEM  C
aIMUHUCTPATUBHBIMH  OTHAENaMH, HWHPOPMAIMOHHBIM  obOecrneuenueMm. [lo
pe3yibTaTaM omnpoca JOJKHBI ObITh BBISBICHBI HAIPAaBJICHUS ISl TOBBIIICHUS
KauecTBa opranuszanuu oopaszosarenbHoro mpoiecca B CIIOITY.

Omnpoc nposoauics ¢ 06.04.2022 o 20.06.2022 rona.

B omnpoce mpunsiu yvactue 102 nemarornueckux paboTHHKa DU3UKO-

Mexanuueckoro nuacruryrta CIIGITY.

AHaJIH3 pe3yJbTATOB ONMPOCA

1. Kakue MoTuBbl B npodeccHoOHAIBLHON JeATeJbHOCTH Asi Bac HamOosee
3HAYMMBI?

Kakue moTuBbl B NnpodeccMoHasibHOW AeATe/IbHOCTH AA
Bac Hanbonee 3HaUMMbI?
(dusMex)

apyroe | 0,3%

obLUieHWe CO CTYAeHTaMK, MOMOAbIM

e —
NoKoneH1em
camopasenTve | VI U
npodeccuoHanbHoe obLierme ¢ koseramy | E X v/
matepuanbHoe BosHarpaaerve | W

NPeCTUHHOCTE I'IpOCbECCHH npenogaeatend ﬁ

Monutexa e

BO3MOHOCTb CAaMOpeanm3aLum B o6p. —

LEATENBHOCTH e —

BO3MOMHOCTb CAMOPEeaM3aLMK B HayUHO -
LEATENBHOCTH I
0,0% 50%  10,0%  150%  20,0%

Puc. 1. Kakue MoTHBBI B TpodecCHOHATIBHOM IeATeNIbHOCTH JUIst Bac Hanbomnee 3HaYMMBbI?



2. CootBercTByeT JM BbINOJHAeMass Bamu yuyeOHas Harpy3ka Bamemy
HHIMBHIYAJIbHOMY IJIaHY?

CooTBeTcTBYET /N BbiNno/HAeMana Bamu yuebHaa
Harpy3ska Bawemy mHausmuayanbHoMy naaHy? (®usMex)
opyroe [ 2,0%

COOTBETCTBYET, HO pacnpedeneHa
HepaBHOMEPHO Mo cemecTpam

nonxoctbio cootsetcrayer [N ¢ ,7%

HE 03HaKOMJIEH C MHOWBWOYaNbHBIM
nnaHom

I 07,5%

| 1,0%

Harpy3ka MeHAEeTCA B TeYeHWe roda bes
COTNacoBaHWA CO MHOWM

M 29%
00%  150% 30,0% 450% 60,0% 750%

Puc. 2. CootBercTBYyeT 1T yueOHas Harpy3ka Bamemy HHIUBUAyaTbHOMY TUIAHY ?

3. IlpenocraBasitorcess Jin Bam ayauropuu ¢ Heo0XOAUMBIM J1Jisl NIPOBeAeHUSA
3aHATHHA 000pyI0BaHUEM W/WIH porpaMMHbIM oOecniedueHuem (I10)?

MpepoctasnaoTca v Bam ayautopmm ¢ Heobxoaumbim gna
nposeaeHuA 3aHATUI ob6opyaoBaHMeM U/UAKM NPOrPaMMHbBIM
obecneueHnem (MO)? (GusMex)

npyroe [ 2,0%
HUKOraa 0,0%

ne scerna [ 7,8%

no Moei AUCUMNAUHE Crieuuanis.
oBopyaosanue n/wam MO He Tpebyetca

na, npepocrasnaorc | 77,5%

. 12,7%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%  80,0%  100,0%

Puc. 3. IIpenocraBmnsitores 11 Bam ayauropun ¢ He0OOXOAUMBIM AJIsl IPOBEICHUS 3aHATHI
00opy0BaHKEM W/WIH ITporpaMMHbIM obecnieueHuem (I110)?

4. Kakoro oOopyaoBaHuss W (MJIM) NPOrPAMMHOIO oO0ecreYeHUusi He
XBaTaeT s peajuzanuu Bammx pucuuniaun?

Haubonee wacto BcTpeuaromiuecss MNOXKENAaHUS IMpernojaBaTesiel MOKHO
CrpYIIIHPOBATH B HECKOJIBKO MO3ULINMN:
e  KOMIIBIOTEPHOE  O0OpyJIOBaHME, B TOM  4YHCIE, IPE3CHTALMOHHOE
000pyI0OBaHUE, UHTEPAKTUBHBIC JOCKH JIIsl YTCHUS JICKIIUA;

L KOMITIBIOTCPHBIC KJIACChI C HOBBIMU ITPONU3BOAUTCIIbHBIMU HK,



e  oOHOBIEHHOE JabopaTopHOE 00OpPYAOBaHHE, YICOHBIE CTEH/IBI;
e crnenuasmupoBanHoe [10, B ToM yuciie 0TeUeCTBEHHBIC aHAJIOTH HMITOPTHBIX
porpamm;

L4 H.IPIpOKOHOJ'IOCHBIfI AOCTYII B MHTCPHET BO BCCX ayIUTOPUSAX.

5. Ouennre, MOXKAJIYHCTA, HAMOJHEHHOCTh 3JICKTPOHHO-0HOJIHOTEYHOM
cuctembl (3BC) CIIOIIY y4eOHO-METOAMYECKHMHM  MAaTepHAIAMHU,
Heo0XOAMMBIMHM ISl Peaiu3aluy npenoaasaeMbix Bamu gucuuniaun?

OueHUTe HanoJIHEeHHOCTb 3/1IeKTPOHHO-6MbMoTeuHoi cuctemsl (36C)
CN6MyY yuebHo-meToguYECKMMM MaTepmuanamm, HeobXoaMMbIMKU A1a
peanusauum npenogasaembix Bamu gucumnnmi (GPusMex)

apyroe - 5,9%
HeT goctyna K 3bC I 2,0%
HeoOXoaAMMble MaTepUuasbl OTCYTCTBYHOT | 1,0%

HEMO/HbIN KOMIIEKT MaTepuasos l 2,9%

ecto sce weobxopumore matepvanc | <:, 2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Puc. 4. HanomuenHocTh 35ekTpoHHO-0ubanoreunoit cuctemsl (ObC) CIIOITY yuebHo-
MCTOAUYCCKUMU MaTCpUuajiaMu, HGO6XOHI/IMBIMI/I AJid peajin3anu JUCHUIIIINH

6. Kakux nMeHHO y4eOHO-MeTOAUYEeCKUX MaTepuaioB Bam He xBaTaet?

HpenonaBaTenH OTMCYAK0T, 4YTO HC XBAaTacT COBPCMCHHBIX y‘-Ie6HLIX

MOCOOUN POCCUIMCKUX U 3apyOESKHBIX aBTOPOB.



7. Bozaukawr au y Bac TpyanHocTm mnpu padore ¢ HMHOCTPAHHBIMHU
CcTyJeHTaMu?

BosHuKaloT in y Bac TpygHocTu npu pabote ¢
MHOCTPaHHbIMM cTyaeHTammn? (PrnsMex)

apyroe [l 2,9%

na, npobnema BOCNPUATUA CTYAEHTaMM
POCCUIACKUX KYTbTYPHbIX HOPM
13, KOMMYHWKaLIWA CTYAEHTOB OrpaHuyeHa
BHYTPW CBOEM Auacnopol

B 20%
0,0%

nAa, npofinema c nocewenvem sadatvii [N 10,8%

3, CTYAeHTbI NA0X0 BAAAEHT PYCCKUM
A3bIKOM

tpyaHocTeld He BozHukaeT NN 6,5%

I 46,1%

He paborato ¢ uHoctpanHbimu crygeqTtamy [N 11,3%
00%  10,0% 20,0% 30,0% 40,0%  50,0%

Puc. 5. Boznukatot 11 y Bac TpyaHocTy npu paboTe ¢ HHOCTpaHHBIMH CTYIeHTaMu?

8. Kakue oOpa3oBarejibHble TEXHOJOTHM TMpPOBeleHHs 3aHATHHA Bbl
NpUMEHsieTe B CBOeil JesiTeJIbHOCTH? (BO3MOKEH BBIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB OTBETOB)?

Kakue obpasoBaTesibHble TEXHOJIOTMM NPOBeAeHUA
3aHATUIA Bbl NpyMeHAeTe B CBOei AeATe/lbHOCTU?
(PusMex)

Apyroe M 3,5%
npoekTHoe oOyyeHve IIEEEEEEEEEEE 11,6%
paboTa B rpynnax . 78,6%
OHNaliH-ronocoeaHvA A 3,5%
ctoputennuir I 4,5%
WrpoBble TexHonoruy Il 2,5%
macTep-wnacc I 6,0%
Helc-cTany I 4,0%

nekuma-guckyccra G 35,79%

0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350% 40,0%

Puc. 6. Kakue o6pa3oBaTenbHbIE TEXHOJIOTHH MPOBEACHUS 3aHATHI Bbl mpuMeHsieTe B cBoei
NEeSTETbHOCTH



9. KakuM BHMJIOM HAy4YHOl  JesiTeJIbHOCTH Bbl  NpenMyliecTBEHHO
3aHUMAaeTech? (BO3MOKEH BHIOOP HECKOJIbKHX BADUAHTOB OTBETOB)

Kakum BMAOM Hay4yHOM AeATeIbHOCTU Bbl NpenmyLLLecTBEHHO
3aHMMaeTecb? (PnsMex)

apyroe [l 2,0%

Yy4acTue B HpOd}eECHOHaﬂbeIXH Hay4YHO-MeTOAWHeCKMX

I 22,2%

KOHbepeHUMAX
CO3/laHWe Pe3ybTaTOB MHTENNEKTYanbHOW AEATENbHOCTU
B 36
(NaTeHTbl, TMUEH3WKA U Np.)
NOArOTOBKA KaPOB BbICLIEH KBanubUKaUMK (HaydHoe —
r (+]

PYKOBOACTBO / KOHCY/IbTUPOBaHKeE)

BbINOAHEHWe duHaHcupyembix HUOKP, B T.4. rpaHToB,
X03/10r0BOPHbIX paboT W NPoeKToB

I 11,9%

nyBAMKauMoHHAA AeATENBHOCTb B POC.HAYYHbIX
W3[3aHWAX, MHOEKCUMPOBaHHbIX B BAK 1 PUHLL

YL 29,4%

ny6AUK. AeATENbHOCTD B MEMH d.HayYHbIX U3 AaHUAX,
WHAEKCUPOBaHHbIX B Scopus u Web of Science

I 25,0%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0%

Puc. 7. Kakum BUIOM Hay4yHOU €ATENbHOCTH BBl IperMyIlIeCTBEHHO 3aHUMAETECh?

10.Kakue u3 HemMaTepuaJbHBIX Mep MO NOJJAEP:)KKe Pa3BUTUS HAYYHOH
AeAITeJIbHOCTH BaXkHbI Jasi Bac? (Bo3MOkeH BbIOOP HECKOJIbKHX
BApPHAHTOB OTBETA)

Kakue M3 HeMaTepua/bHbIX Mep NMOAJAEpKKMU Pa3BUTUA HayYHOU NeATe/IbHOCTU BaXHbl
nna Bac? (dusMex)

apyroe [ 2,7%
HemaTepuabHble mepbl noaaep:kkn He saxHbl ana meqn [ ING 5, 1%

npegocraenenve meauumnckrx yenyr - [ NREGGE 17,5%

aBoHEMEeHTI B CNOPTHEHBIE M OUTHEC-CEKLMM Ha Basze CNopTKOMMAEKCa
cneny
OH/alH-KYPCbl N0 YNPABAEHWK A&N0B0M Kapbepoi Moaoaoro
WCCefoBaTena

I 10,8%
B 04%

aAMWHWCTPaTUBHAA Nomollb 8 peanuzaumu uiuumatvedbix npoektos NG 3,1%

nomoLLb B NyBAMKALMK W NPEeICTaBNEHWN CBOMX HAy4HbIX paboT Ha
MEMAYHAPOAHOM YPOBHE
NOAAEPHKKA B PA3BUTHM HABBIKOB YCTH. WU MUCbM.HaYYHOW KOMMYHUKaLIMK
Ha aHrN.A3bIKe Yepes cozanue LIeHTpa akagemuyeckoro nucbma
BblE3/IHbIe HAYYHbIE CEMMHAPbI, CPraHW3yemble NOAPa3aeNeHUem, rae
Bbi paboTaeTe

OpraHu3aUma BCTPey C 3KCNepTamu B uHTepecyowleit Hayuroi ofnacty NG 11,7%

6narofapHoCTb, NOYETHaA rPamoTa U Melanb "'3a BblAarolMecs yonexu”
33 3HaUMTENbHLIA BKNAJ, B Pa3BUTUE YHUBEPCHTETA

R, 15,7%
I 3,6%
I 7,6%

I 16,6%
0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 8. Kakue n3 HeMaTepHaIbHBIX MEP MOACPIKKH BaXKHBI 1151 Bac?



11.Kakue wu3 MaTepHajJbHBIX Mep MO NOAJEPKKe Pa3BUTHA HAYYHOH
HeSITeJIbHOCTH BakHbI s Bac? (Bo3MOkeH BbIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB OTBETA)

Kakue 13 maTepranbHbIX Mep NOALEPHKKU Pa3BUTUA HAYYHOW LeATENbHOCTH
Ba}KHbl Ana Bac? (PusMex)

opyroe M 1,1%

maTepuasbHble mepbl noaaepku He saxdbl ana menn  [INIINGIGG 4,2%

BLIMNATHI 32 BbICOKYI0 3(GdeK.HayYHOTo PYKOBOACTBA COMCKATENAMM
CT.KaHOMAATa M JOKTOPa HAYK M TEMIT 3aLUUT 3TUX COMCKaTenei
BbINAaThl 33 NYGAMKALMIO HAYYHbIX CTaTEl, AOKNAA0B U TE3UCOB
BbICTYMIEHMIA

(dUHaHCUpoBaHWe Ha npuobipeteHue HayuHoro obopyaoeanva  [NNIEIGGEEEEEEEEEEEN 11,7%

B3
I 23,5%

nonnaa v dactwunan onnata AMC - [N 15,9%

(bUHAHCUMPOBaHKe akagem.MoBWIbHOCTH (YYacTHe B HayYHbIX
MeponpuATUAX 3a pybemom, B Poccuu uaun CHI ¢ goknagom)

¢uHaHcupoBanme uccnesosanmii (s pamkax konkypca)  [INNEGGGN 14,8%

I 15,5%

codpunancuposanie npoextos I s 0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%
Puc. 9. Kakue u3 MaTepralIbHBIX MEP 10 TTOIISP>KKH BayKHBI 1711 Bac?

12.Y4yacrByere Jiu Bbl B mporpamMmax akageMH4ecKoil MOOMJIBLHOCTH H
MEKAYHAPOAHBIX CTA)KUPOBKAX IS NpenojgaBaresei?

YyacreyeTe i1 Bbl B nporpammax akagemMu4ecKoi
MOOGUIBHOCTU U MeXAYHapPOA4HbIX CTAaXXMPOBKaxX ON1a
npenogasatenein? (dPusMex)
apyroe W 2,0%
He yuactsyio, Hoxoten(a) 601 |G :¢,3%
ner, we yqacreyro | N 53,0
na,yyacteyio [ 7,8%

0,0% 10,0% 200% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 10. YuactByere it Bbl B iporpamMmax akajgeMU4IecKol MOOUILHOCTH U MEKTyHAPOTHBIX
CTa)KMPOBKax JUIs NpernojaBaTesei?



13.Kak 4acto Bbl npoxoawin noBpilieHne KBAJINPUKAINM 32 MOCJIeTHHE
10 ner?

Kak yacto Bbl npoxoaunu nosbilieHue
KeanndpuKaumm 3a nocnegHue 10 net? (dusMex)

8,8%

51,0%

B 2HEerofHo ® pa3 B TPM rofa = pa3 B NATb feT = ipyroe

Puc. 11. Kak yacto Bbl mpoxoauiu nossiiieHne kBanudukanuu 3a nocueanue 10 ger?

B cBoGomHO#N (opme YacTh pECHMOHACHTOB OTMETHJIA, YTO IIOBBIIIAIOT

KBaJ'II/I(bI/IKaI_II/IIO qaiie, 1mo Mepe HeO6XOI[I/IMOCTI/I, 10 HCCKOJIBKUX pa3 B I'OA.

14.Kakue ¢opmaTsl npoBeAeHMs NOBbINIEHMS KBajnupukanuu s Bac
HaulosIee MpeanoYTHTeNbHbI? (BO3MOXKEH BbIOOP HECKOJIbKHX BAPHMAHTOB
0TBETOB)

Kakue ¢opmaTtbl npoBegeHUA NOBbILLEHUA
KeanudpuKaumm ana Bac Hanbonee
npeanouyTuTenbHbl? (PnsMex)

apyroe [l 2,9%

nontoctoio onnaiti-gopmar - [ /3, 1%

CMeLWaHHbIK dopmaT (04YHO-
OMCTaHLUMOHHbIN)

I 43,1%
nonHoctbio ounblii dopmat [ 10,8%

0,0%  10,0% 20,0% 30,0% 40,0%  50,0%

Puc. 12. Kakue ¢opmatsl mpoBeeHUS MOBBILICHUS KBaTuuKanuu a1 Bac nanbonee
MPEANOYTUTENBHBI? (BO3MOYKEH BBIOOP HECKOJIBKUX BAPUAHTOB OTBETOB)



15.HyxHnb1 Jin BaMm KoHCyIbTAIMH WK 00y4YeHHE IO BONPOCAM OPraHU3AIMU
y4eOHOro mpoumecca B cMemlanHoM ¢opmarte? (BO3MOXKEeH BbIOOP
HECKOJIbKUX BAPHAHTOB 0TBETA)

Hy»Hbl 11 Bam KOHCYNbTaLMKM UK 0ByYyeHMe NO BONPOCaM OpraHM3auunm
yyebHoro npouecca B cmellaHHom popmaTte? (PrusMex)

apyroe M 2,1%

AOa, N0 UCNOAb30BaHWUKD HI'pOBbI:{Te:{HOJ'IOI'HI::i B

W 2,1%
oBpazoBaTenbHOM NpoLecce
[1a, N0 TeXHONOTUK NYBAUYHBIX BbICTYTIEHWIA KU | 0.7%
npeacTaBneHuo MHbopMaLMK e
n1a, No pazpaboTKe U MPUMEHEHUWIO OLEHOYHBIX CPECTE
' " I 6,8%

B TOM YMcne ana obydyeHus B oHnaiH-bopmare
na, no eraeosanveu nekupii [l 2,7%

Oa, N0 UCNONb30BaHWUHD MHTEPDAKTUBHOTO W

MyneTUMeAUIHHOTO 0B0py A0BaHMUA B 5,5%
A3, No NPUMEHEHWIO COBPEMEHHbBIX 00pa3oBaTe/bHbIX e
TEXHONOTHI e
Aa, no pazpaboTKe 3NeKTPOHHbLIX KYPCOB Ha niatdhopme
Moodle I 11,0%
A3, Mo NOCTPOEHUKD KOMMYHUKaumii B 3MOC, B 103%
npoeeagHW BebuHapos !
Aa, N0 MeToAMYECKUM BONPOCaM OpraH13almMu 3aHATUIA B —

AMcT.dbopmaTe

HET, [LOCTAaTOYHO MHCTPYKUMIA, pasmewénnbix Ha caiite NG 47,3%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%
Puc. 13. HyxHb1 11 Bam KOHCYIbTalIuK WM 00y4eHHE TI0 BOIPOCaM OpraHU3aluy Y4eOHOTO
mpoiiecca B cMenranaoM popmare?
B KOMMCHTAapUAX IIPCIIoAaBaTciii OTMCYAKOT, YTO OJIA KauyeCTBEHHOU
opraHm3zaniui OOydeHUss B CMEIIAaHHOM (opmare HyXHblI HE CTOJBKO
KOHCYJIbTAllUN WJIM HMHCTPYKIOHUH Ha CaﬁTe, CKOJIBKO IIOCTOsIHHAdA W IpaMOTHasd

TCXHUYCCKAA MMOAJICPIKKA.
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16.Kakumu uHBIMH (He OCHOBHAfl y4yeOHasi U He HAYYHas JAeATEJIbHOCTDH)
BH/IAMH JeITEJIbHOCTH Bbl 10MOJTHUTEIBbHO 3aHUMAeTeCh B YHUBepCcUTeTe?

KakMmu nHbiMM (He ocHoBHaA yyebHaa M He HayyHaA AeATeNIbHOCTb)
BUAMM AeATeNIbHOCTU Bbl AONONIHUTENIbHO 3aHMMaETeCh B
yHuBepcuteTe? (PnsMex)

Apyroe I 2 2%
HET A0NOMHWUTE/IbHbIX BU0B AEATEIbHOCTH I 13, 7%
OpraHvzaLMA MeponpuATHIA I 7, 1%
PYKOBOACTBO CTYAEHTAMM M aCNMpaHTamy I 9 0%
aAMMWHWCTPaTHEHbIE 00A33HHOCTH I 13,7 %
$OpPMUPOBAHME HOMEPOB HayUYHbIX ypHanos I 5,5%
3KCMepTHaA AeATe/bHOCTE I 7 1%
paboTa B AMC.cOBETaX I 10,4%
paspaboTka oHNalH-Kypcoe I 4 9%
pazpaboTka HoebiXx O I 11,5%
HaCTaBHMYeCTBO/KypaTopcTeo I 11,0%
paspaboTka nporpamm N0 I ? 7%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0%

Puc. 14. Kakumu uHbsIMU (HE OCHOBHAs yueOHas M HE HAay4yHas JAESITeIbHOCTh) BUAAMHU
JACATCIIbHOCTH Bor JOIIOJITHUTCIBHO 3aHUMACTCECH B YHI/IBepCI/ITeTe?

17.T'otoBBbI J BBl geJuThCA NEeAArOrMYeCKMM ONBITOM ¢ KOJLJIEeraMH B
dopmate macrTep-kiaaccoB?

loToBbI 1M Bbl AenUTbCA Negarormyeckum
OnbITOM C Konneramum B popmarte macrep-
Knaccoe? (®usMex)

m a3
B HeT

42%

58%

Puc. 15. T'otoBbI 1 BBl enuThCs eAarornidecKuM OIMBITOM C KOJIJIeraMu B (hopMate Mactep-
KJIaccoB?

18. Kakue kanaabl Ajs noaydyeHuss nHpopmanun o xu3Hu B CIIGITY Boi
NpeANnoYuTaAETe HCNOJb30BATH? (MHOKECTBEHHBIN BHIOOP)

OtBeTsl Ha BoOmpoc O Hauboliee UCHOIb3YEMbIX IPENoIaBaTEISIMU
MCTOYHHUKAX UH(OpPMALIMU MTPEACTABICHBI HA pUCYHKE 16.
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Kakue KaHanbl gna nonyyeHMa MHGOPMaLMKM O KU3HU
B8 CM6MY Bbl npegnoynTaeTe UCNONb30BaTbh?
(dusMex)

apyroe [l 3,4%

oduuManbHble caiTel CMOMY K
CTPYKTYPHbIX NOApas3aeieHui

I 2o,8%
akkayHT CN6MY BKonwtakte [ 9,7%
Tenerpam-kanan CN6Ny [ 9,7%
KopnopatueHan anexktponnad nouta [N G/ 5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 16. Kakue xanans! ans nonydenust uadopmanuu o xu3nu B CII6ITY Bel npennounraere
UCIIOJIb30BaTh?

12



19.0uennTe ypoBeHb CBO€il YJAOBJETBOPEHHOCTH PAa3IMYHBIMHU aACHEKTAMH

ACATEC/JIBHOCTH YHUBEPCUTETA

OueHuTe ypoBeHb CBOEH YA0BNeTBOPEHHOCTH Pa3NMUHBIMM acreKTaMu AeATEeNbHOCTU
yHueepcuteta (GuzMex)

yueTom Bawero mHenma npwm ssifope Gopmata 3aHATHIA CO CTYAEHTEMM. ..

YY4ETOM Bawero mHeHuna MpM COCTaBNEHHMM pacnMCaHKMA 3aHATHIA

YYeTomM Bawero mHeHua npK COCTaBNeHWHU MHOMBWUOYaNbHOIO NAaHa

OKasaHMem y4eBHO-METOAMYECKOM MOMOLLM CO CTOPOHBI NPODHABHBIX..

CBOEBPEMEHHOCTBI) MHPOPMMPOBaHWA CO CTOPOHBI PYKOBOACTBA

B3aMMOEMCTBMEM C 3AMWHUCTPALMENR MHCTUTYTA W BBICLUEH. .

KAMMaETOM B HONNEKTHUBE NOAPa3sneneHMA

BO3MOHHOCTAMM ONA NMMYHOCTHOTO M KYIbTYPHOMO PasBMTHA

COUMANBHOM MHGPACTPYKTYPOIA (1A 3aHATUIA CMOPTOM, NOAAEPHKM. ..

MEDPAMM COLMANTbHOW NOAAEPHKKM pabOTHUKOB

rpadukom paboTel

CUCTEMOM NOOLLPEHMIA M MATEPHUANBHOM MOMOLLLM
onsiaTon Tpyaa

cobAaeHUEM YCNO0BMIH KONEKTUBHOTO AOTOBOPa
cobnwaeHeM YCNOBUIA TPYA0OBOTO AOTOBOPE

OXpaHOW U MPaBONOPALKOM Ha TEPPUTOPHM YHUBEPCUTETA
BHe30NacHOCTLIO YCIOBMIA TPYAa

OpraHM3auMen Tpyaa v OCHaLLeHWeM pabounx mecT

BAWMAHMEM YHHUBEPCHUTETa Ha COLLMaNbHO 3HaYHMMBIE NPOLECCDI B...

POBH YHUBEPCMTETA B Hayd4HOM cooBLUecTEe
POABH YHUBEPCMTETA B 0Bpa30BaTENLHOM NPOCTPAHCTEE

NOAUTUHON M CTPaTETUEN PA3BUTUA YHUBEPCUTETS

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

B COBCEM He y10BNeTBOPEH M CKOpee He YA0BNETBOPEH M 3aTPYAHAKCH C OLEHKOK

B CKopee YA0BNeTBOPEH

B NOSHOCTbH VA0 BJ’]ETBODéH

Puc. 17. ypOBCHB YAOBJICTBOPCHHOCTHU PA3JIMYHBIMHA ACIICKTAMU JCATCIBHOCTU YHUBCPCUTCTA

Cnenyromue Bompochl ¢ 21 mo 27 KacarTcd MPENoJIaBaHUs] KOHKPETHBIX

JUCIHUIIIINH. O,Z[HaKO BBUJY aHOHHMMHOCTH OIIPOCa B OTUCTC IPUBOIAATCA TOJIBKO

00001TIEHHbIE JaHHBIE TI0 OTBETaM IpernogaBaTese.

100%



21.¥YnoBiaerBopenbl Ju Bbl ypoBHeM BXOAHBIX 3HAHUH CTYAEHTOB,
HEO0XOAMMBIX JJISl H3yYeHHUs] AUCHUILIUHBI?

YnosneteopeHbl i Bbl ypoBHEeM BXOLAHbIX 3HaHUA
CTYAeHTOB, HeobXoAMMBIX ANA U3yyeHun
AUCUUNAUHBI? (PusMex)

3aTpyaHaocs oteetuts | 1,0%

nonnoctoto He yaoeneteopén [l 4,9%

ckopee He yaoeneteopeH [N :0.2%
ckopee yaosnersopéH N £/, 1%
nonHoctbio yoosneteopén [ 9,3%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 18. Y noBierBopeHs! it BBl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHUH CTYIACHTOB, HEOOXOAMMBIX IS
W3Y4YEHUs] JUCHUIUIUHBI?

22.B yem, Ha Bamn B3rJisij, 3aK/JII04a€TC NPUYUHA HETOCTATOYHBIX BXOJAHBIX
3HAHMI CTYJAEHTOB?

B uem, Ha Baw B3rnag, 3akn04aeTca NPUYMHA HEL0CTaTOYHbIX
BXOAHbIX 3HaHWM cTyaeHToB? (PusMex)

apyroe . 9%
HW3KWIA ypoBeHb WKoAbHON [/ Bakanaspckoi (ona _ 80%
AUCUMIM/IMH MaructpaTtypbl) NOArOTOBKK °

B yueGHOM nnaHe oTCYTCTBYHOT AUCLMMNMHEI,
obecneymsaolime HeobBXoAMMbIE 3HAHWA ANA I 4%
OCBOEHUWA NpenoAasaemoi MHOW AUCUMNNIMHDI

AMCUMNAWHGI, o6ecneynBalollme BXOAHbIE 3HAHUA,
W3YYakTCA NOCAE WKW NapanienbHo ¢ 0CBOSHUEM . 7%

npenoaasaemoit MHOK AUCUMINIWHGI

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Puc. 19. B uem, Ha Bam B3riisj, 3akirodaercsi HpUYMHA HEJOCTATOYHBIX BXO/IHBIX 3HAHUMI
CTYJIeHTOB?

14



23.Kakux aucuuiuidd, ¢ Bameii ToYkH 3peHHMsi, He XBaraer B
o0pa3oBaTe/ibHOI MporpaMMe B Ka4decTBe 0a30BbIX I uMTaeMoii Bamu
JTUCHUILIMHBI?

OTBeThI Ha BOMPOC JIABAIKCH B CBOOOAHOM hopme, Bcero ObLIO MoydeHo 93
oTBeTa. B 1menoM mpeobiagaeTr MHEHHE, 4YTO O0pa3oBaTelbHBIE MPOTPAMMBI
cOaTaHCHPOBAHBI IO HATUHYMIO JTUCIUTUINH. YacTh mpenogaBareneil OTMETHIIA, YTO

HE XBAaTa€T MaTCMAaTHYCCKHUX AUCIHUIIJINH.

24.YnoByerBopeHbl Ju Bbl pacnpenesieHneM 4acoB B y4eOHOM ILIaHe IO
BH/IAM 3aHATHH NpenogaBaeModl JUCHUIUVIMHBI (JIEKHUHM, NMPAKTHYECKHE
3aHATHS, JJA0OpaTOpHbIE Pad0THI)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHuem 4acos B
yue6HOM n1aHe No BUAAM 3aHATUI NpenoaaBaeMoii
AVUCUUNIMHDI (NeKuMK, NpaKTUYEeCcKue 3aHATHA,
nabopatopHble pabotbl)? (PusMex)

m a3
18%

B HeT
82%

Puc. 20. Y nonerBopeHns! nu Bel pacnpesenenrneM 4acoB B yueOHOM IUTaHe M0 BHIaM 3aHSATUI
MPENO01aBaeMOM TUCIIUIUIAHBI?

25.Y910 061 Bbl X0TE/IM MI3MEHUTH B pacnpeiejieHUHA YacoB 10 MpenogaBaemMon
aUcCHUIInae?

OTBeTHI Ha BOIPOC JIABAIMCH B CBOOOAHOM hopme, Bcero ObLI0 mojydeHo 18
orBeToB. IlpenomaBarenu oOpalal0oT BHUMAaHHE, YTO HEOOXOJMMO YBEIHYHUTH
YUCJIO ayJUTOPHBIX YacOB JUISA JIYYIIErO YCBOCHHS COJCP)KAHHS JUCITUILINH
cTyleHTaMu. HekoTopple TUCIUIUIMHBI TMPEUIaraeTcs BECTH IO3KE, YTOOBI Y

CTYACHTOB XBAaTaJIO YPOBHA NOATIOTOBKHU IJISI NX OCBOCHMA.
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26.Kak Bbl ouneHuBaere 4YHCJIEHHOCTHh CTYACHTOB Ha 3aHATHAX
NpenogaBaeMoil JucHuIInge?

Kak Bbl ou,eHMBaeTe YUC/IeHHOCTb CTYA,eHTOB Ha 3aHATUAX NO
npenogasaemoi aucumnnmde? (dbusMex)

opyroe - 6,4%

CNeayet yBennuuTb, 06beAMHWUB rPYNnbl 407

; | 0,9%
npoeegeHUA NeKUMOHHBLIX 3aHATHUK

CnefyeT YMeHbLLIWTb, Pasae/Me Ha

noArpynnel AnA NnpoeeasHUA NabopaTopHbIX - 10,1%
paboT

cnenyeT YyMeHblWTb, Pa3fAe/ve Ha

MOArPynnbl 418 NPOBEALHUA CeMUHAPCKMX/ _ 19,3%
MPaKTUYECKUX 3aHATUIA

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Puc. 21. Kax Bpl orieHMBaeTe 4YMCICHHOCTh CTYICHTOB Ha 3aHATHUSAX TI0 MPENOIaBacMOi

IUCHUIInHe?

mo

27.Banmim 3aMeyaHusi " NMPEAJI0KEHUSA 110 COBEPIICHCTBOBAHUIO OpraHu3aliniu

06p330BaTeJIbH01"0 nmpouecca B YHUBEPCUTETE

CBou mOXKENaHWs, 3aMe4yaHusd W TpejiokeHus namd 41 pecrnoHeHT.

HpCI[CTaBJIeHHBIC BBICKA3bIBaHWA CIPYIIIUMPOBAHBI IO HECKOJBKHM KaTCropuiam

(pucyHok 22).

Bamu 3aMeyaHus U Ipe/JI0KEeHMS M0 COBEPIIEHCTBOBAaHUIO
opraHu3anuy 06pa3oBaTeJbHOT0 NMPOIECcca B YHUBEPCUTETE
(PusMex)

dopmuposanmne yueBHbIX rpynn a2
dopmat obyueHun a2
YCNOBMA TPYAa A 10%
peopraHu3sauWa CTPYKTYPHbIX NoApasaeneHuit A 7%

pacnpefeneHue Harpysku no Of a 2%
opranusauma yuebHoro npouecca I 59

kauecrso O (N -
aTTecTaumaA CTYeHTOB A s

0% 10% 20% 30% 40%

Puc. 22. Kareropuu 3amedanuii u npegnoxenuit [111C
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